
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING S.V Heeten. 
 
Datum: Maandag 27 November 2023 
Locatie: Kantine S.V. Heeten 
 

• Opening en vaststellen agenda  
 

- Marcel Schurink opent de vergadering. 
Presentielijst ondertekend door alle leden die aanwezig zijn. 

 

• Vaststellen Notulen jaarvergadering 28-11-2022 
 
- Club van 50 staat 50 euro per maand. 
- Hans Petri vraagt of de notulen eerder op de website kunnen worden gepubliceerd onder 

een ander rubriek. 
- Vraag of er nog actie is ondernomen voor een tassenrek in de aankomst hal. 

Dennis Oosterlaar geeft aan dat dit nog lopend is. Offertes zijn opgevraagd. 
 

• Ingekomen stukken en mededelingen 
 

-  
 

• Jaarverslag secretaris 
 

- 500 leden waarvan 350 sportende leden 
Geen op en aanmerkingen. Exacte leden beschrijven. 

 

• Rekening en verantwoording door de penningmeester 
 

- Michael Kelder presenteert de jaarcijfers 
- Omzet kantine vraag waarom nu hoger  

Antwoord:Corona en extra senioren team prijs verhoging bier. 
- Balans uitleg  
- Liquide middelen staan er goed voor. 
- Voetbalkosten hoger uitleg ballen aanschaf en video camera. 

 

• Verslag van de kascontrole 
 

- Hans Petri leest een verslag voor. ( zie bijlage ) 
Deze komt ter inzake. 

- Bevindingen van de commissie als correct bevonden. 
- Hierbij is de kascontrole goed gekeurd. 
- Club van 50 valt niet onder dezelfde kascommissie. 

  

• Benoemen van de Kascontrole 
 

- Hans Petri geeft aan dat Stefan Klein Koerkamp aftreed komend jaar. 
        Hennie Huis in t Veld treed toe in de commissie. 

- Gerard Rensen reserve lid kascommissie doel volgend jaar toe te treden. 
 
Goedkeuring gevoerd beleid van het bestuur 
 
- De aanwezige leden keuren het beleid goed. 

 
Decharge van het bestuur 
 
- Akkoord. 

 
 
 

 



• Vaststellen begroting voor het jaar 2022-2023 
 

- Michael Kelder legt begroting uit aan de hand van pwp. 
Energie kosten verwachten we dat die oploopt. 
Contract loopt af. 

- Contributie word niet verhoogd i.v.m. goed jaar gehad. 
Normaal word er geïndexeerd.  

 

• Commerciële zaken. Kleding en Activiteiten 
 

- Wouter Schiphorst geeft aan dat de sponsering redelijk gelijk blijft. 
Afzegging worden weer opgevuld. 

- Kleding  jaar langer door laten lopen door corona. 
Dit jaar word er een nieuwe kledinglijn in kaart gebracht. 
Willen begin volgend jaar definitief maken. ( voornemens Jako ) 

- Heeten 3 nieuwe hoofdsponsor. Guus Kolkman ( Buitenmeesters ) 
Kleuren staan vast embleem is eventueel een keuze. 

       Retrolook v op shirt. 
- Vraag Ballen voorkeur Derbystar of Jako. 

       Langzamerhand over naar Derbystar. 
- Activiteitencommissie  

Lastig: Kunnen daar geen mensen voor krijgen. 
       2 a 3 feestjes per jaar worden zelf door leden georganiseerd. 
  

• Organisatorische zaken  /  Technische zaken 
 
- Huub Schoorlemmer dankt alle betrokkenen. 
- Grote Trainings groep nu 21 leden. 
- TC stoppen Maurice Tepperik en Arjen Meijerink. 
- Kampioenschap is goed gevierd. 
- Peter Reimert geeft carrousel training trainers zijn hier content mee. 
      8 jeugdtrainers worden hierbij betrokken. 

 

• Wedstrijd Secretariaat 
 

- Emiel Hutten geeft aan geen bijzonderheden 
- Edwin Nikamp vraagt of er mogelijkheid is dat er spelers bij komen in een bestaand groep 

die al 18 man in het team heeft. Wat te doen. 
- Huub Schoorlemmer geeft antwoord ze kunnen dan alleen trainen geen wedstrijden i.v.m. 

in loop van het jaar er makkelijk word opgezegd en aangemeld word. 
 

• Accommodatie & Kantine  
 
- Dennis Oosterlaar bedankt alle vrijwilligers.  
- Lastig vrijwilligers te krijgen voor de kantine. 

       5 nieuwe vrijwilligers door de app van Heeten te gebruiken. 
- Contract Heineken nu tank bier loopt goed. 

       Speciaal bier op de tap per kwartaal iets anders. 
       Tapcursus positief bevonden.  

- Accommodatie dag 70 personen zag er weer goed uit. 
Misschien komend jaar eind van het seizoen ivm in september al teams weer aan het       
voetballen zijn dit komt door late vakantie. 

- Club van 50 word bedankt voor de super mooie veranda. 
Iedereen erg blij mee. 

 
- Vraag of wij nog meer verduurzamen knvb kan nog een gratis scan doen. 
- Vraag wanneer we van het gas af moeten. Niks in bekend. Wel ooit offertes opgevraagd 

was een te grote investering daarom besloten niet te doen. 
- Vraag school op het sportpark. Marcel Schurink geeft aan voorkeur sportpark na 

onderzoek. 
Nu kijken ze waar deze eventueel het beste past. 



 
 
 

 

• Club van 50 
 
    
 

• Rondvraag  
 

- Jan Tepperik vraagt of het voetbalprogramma op de app kan worden getoond. 
- Emiel Hutten geeft aan dat we willen digitaliseren in de kantine bij binnenkomst. 

Wanneer dit is kan het gekoppeld worden aan de DAP App.. 
- Meer aandacht voor onder de 23 is momenteel weinig bekendheid in. 

       Word aan gewerkt. 
 

• Sluiting  vergadering om 21:25 uur. 


